

## 口腔醫學院第二研究區新建落成啟用典禮，嶄新起點迎接未來挑戰

2024-10-15

臺北醫學大學口腔醫學院第二研究區新建落成，於 2024 年 10 月 1 日在醫學綜合大樓 1 樓隆重舉行啟用典禮。本次新建區域包括：口腔醫學院第二研究區、幹細胞研究中心、數位口腔科技研究中心、學院貴重儀器中心第二區，以及數位牙科模擬訓練室，象徵口腔醫學領域教學與研究設施方面的一大突破。



【上圖：口腔醫學院第二研究區剪綵儀式，左起數位口腔科技研究中心林中魁教授、口腔醫學院鄭信忠院長、施俊哲副校長、牙體技術學系范芳瑜主任、幹細胞研究中心鄧文炳教授】

典禮邀請了施俊哲副校長、學院一/二級主管，以及日本東京科學大學的貴賓，和學院各中心主任與教師們，共同見證這一重要時刻。活動於上午 10 點準時開始，由口腔醫學院鄭信忠院長致開幕辭，他指出第二研究區不僅僅是硬體設備的升級，也是學院在推動醫學研究、人才培養及學術發展的重大助力。新研究區的設施將為學生提供更多實驗機會，並為學院吸引優秀教學與研究人才奠定基礎。



施俊哲副校長致辭時，對口腔醫學院的發展方向給予高度肯定。他特別提到，第二研究區的設立，正是為了應對日益增長的科研需求，並滿足現代醫學研究對於多元化、先進設備的要求。這一空間的啟用，將為學生與教師提供一個更好的學習與科研平臺。更期許此研究區的建設，能進一步推動學校的學術研究進步，提升國際學術競爭力。【上圖：施俊哲副校長（左圖）及鄭信忠院長（右圖）致開幕辭】

在眾多嘉賓的見證下，隨後進行了隆重的剪綵儀式，嘉賓們對研究區內的先進科研設備、現代化教學環境以及充足的實驗空間表示高度讚賞。這些設施的設計與配備充分展示了學院在推動科研與教學方面的前瞻性規劃，為學生提供了更多的實踐機會，也為教師提供了更佳的研究條件。

口腔醫學院不僅為師生打造了更先進的教學與科研環境，也為未來的學術創新奠定了堅實基礎。期盼未來學院的研究量能蒸蒸日上，持續推動醫學研究的突破與發展，進一步提升國際競爭力，並為全球醫學界帶來更多深遠影響與貢獻。（文/口腔醫學院）【下圖：左為數位牙科模擬訓練儀，右為貴重儀器中心第二區】

